

国足利好 世预赛40强赛推迟至10月

《新民晚报》消息 由于新冠疫情影响,世界杯亚洲区40强预选赛目前处于停摆状态。不过,5月17日从亚足联传来最新消息,40强赛有望在今年10月份重启,中国队男足剩余的4场比赛将分别在10月和11月进行,比原定计划推迟了一个月。

根据最新的安排,中国男足剩下的4场40强赛分别是10月8日主场对阵马尔代夫、10月13日客场对阵关岛、11月12日主场对阵菲律宾、11月17日主场对阵叙利亚。中国足协与李铁等国家队教练组,已经开始在国内考察相关场地,为国家队甄选40强赛的最后3个主场。

这4场球对国足来说非常关键,尤其是主场迎战菲律宾,将决定国足的出线前景,一旦无法拿下对手,就很可能面临小组出局。毕竟要拿到小组第一已经希望渺茫,只能尽

力去争取4个最好的小组第二名晋级。

对国足而言,40强赛从9月推迟到10月开始,算得上是一大利好。届时,球队将有充足的时间迎来另外两名归化球员:高拉特、阿兰。主帅李铁在这次上海的集训时就表示,除了洛国富之外,原本还计划招入阿兰,但因为目前无法入境只能作罢。不过从另一方面来说,这也意味着阿兰的资质问题已经解决。高拉特则在等待国际足联最后的审核,他最晚在9月份就能拿到正式的协会转换证明,正式代表中国队出战。

想象一下,拥有洛国富、艾克森、高拉特、阿兰4名归化攻击手,中国队的实力会怎样?至少,困扰多年的“锋无力”难题将得到大大缓解,冲击12强赛的希望自然也增加不少。

(关尹)



拥有多名归化攻击手使李铁信心大增

夏煊泽:奥运会是国羽明年首要任务

《广州日报》消息 中国羽协副主席夏煊泽近日透露,明年大赛扎堆,不仅有奥运会,还有全运会、世锦赛。在国羽看来,最重要的肯定是东京奥运会。他坦言,运

动员是人,不是机器,要求他们在三项大赛都拿到好成绩,不是没有可能,但确实比较难。国羽经过衡量,认为东京奥运会是最重要的,这是全队明年的头号目标。

从3月中旬开始,全球羽毛球赛事停摆,国羽在3月下旬从英国归来后一直在成都集训。至少在7月31日之前,世界羽联都不会恢复任何赛事。中国羽协副主

席王伟透露,队伍确实第一次遇到长时间封闭集训并且没有比赛参加的情况,目前最需要的就是调整心态、增强自信,耐心等待赛事重启。(杨敏)

“林李大战”还有后续?

《广州日报》消息 去年退役的马来西亚羽毛球男单名将李宗伟最近在接受马来西亚媒体采访时被问到是否还有机会上演“林李大战”,李宗伟表示,等林丹退役后,希望可以举行一场表演赛。目前林丹仍专注于东京奥运会参赛资格的争夺,李宗伟表示,最近先不去打扰他,一旦他退役,两人会谈将来的合作。



晨练忙

日前,乌兰察布市凉城县太极拳协会会员集体演练太极拳。据了解,由内蒙古体育局、内蒙古体育总会主办,北方新报社承办的“我锻炼 我健康”全民健身主题摄影展正式拉开帷幕。本次摄影展面向全区广大健身、摄影爱好者征集作品,作品内容要求展现内蒙古全民健身热潮,投稿邮箱790789725@qq.com。



(杨敏)

摄影/裴国庆

违反德甲规定 赫塔众将拥抱庆祝进球

《北京晚报》消息 5月18日凌晨,德甲第26轮上演焦点战,领头羊拜仁慕尼黑客场2:0击败柏林联合,拿下德甲5连胜后继续以4分优势领跑积分榜。两个进球都是依靠定位球,莱万多夫斯基点球命中,帕瓦尔接到角球头槌破门。值得一提的是,首轮比赛中,德国首都球队柏林赫塔在庆祝进球时曾违反了保持社交距离规定,他们像足球停摆以前那样集体庆祝,好在德国职业足球联盟并不会对此进行处罚。

为了在球场上保持社交距离,德甲出现了别致的隔空庆祝进球方式。然而,柏林赫塔在足球停摆之前战绩太差,只取得1胜4平2负的成绩。也许压抑得太久,本轮他们客场战霍芬海姆,第58分钟凭借对手的乌龙球打破僵局时,赫塔众将忘乎所以,集体拥抱庆祝,忘记了疫情规定的禁止亲密接触,后卫博亚塔还亲吻了队友格鲁伊奇。随后伊比舍维奇和库尼亚各下一城,3:0取得了久违胜利。柏林赫塔球员3次进球庆祝方式与足球停摆之前并无区别。

赛后,柏林赫塔新主帅拉巴迪亚解释说:“在场上保持社交距离只是一个建议,我们接受了病毒测试,6次得出阴性结果,最近一次是5月15日。庆祝进球是足球这项游戏的一部分,如果不允许庆祝,游戏就不再有趣了。”

对于柏林赫塔的违规行为,德国足球联盟的发言人表示:“对于进球庆祝要怎么样做,我们有一个指导性意见,没有处罚标准。”也就是说,博亚塔、伊比舍维奇等人不用担心来自联盟的处罚,尽管他们的动作确实欠妥当。(刘大伟)

汉密尔顿 成为英国最富有运动员

新华社消息 《星期日泰晤士报》评选的2020年英国富豪榜(包括在英国居住和工作人士)日前出炉,一级方程式(F1)著名车手汉密尔顿以2.24亿英镑的财富成为英国最富有运动员。皇马球星贝尔则占据年轻运动员富豪榜头名。

根据这一有32年历史的评选,六夺F1车手总冠军的汉密尔顿较去年财富增长了3700万英镑。据悉他与梅赛德斯车队的合同算上奖金及各种赞助在内,一年可达到4000万英镑。而梅赛德斯车队若和这位35岁的英国人续约至2023赛季结束,一年的合同价值可能要增加到6000万英镑。

1000人的总榜单于18日公布,除汉密尔顿外还有一位是运动员,那就是高尔夫球名将麦克罗伊。他的财富最新数据为1.7亿英镑。

尽管在总榜单中人数寥寥,但运动员在年轻富豪榜(30岁及以下)的50人名单中占据18席,其中只有拳击手乔舒亚不是来自足球圈。而在年轻运动员富豪榜中,威尔士人贝尔以1.14亿英镑财富力拔头筹。据说,他与皇马的合同让他每周的税后收入都能达到35万英镑。

红魔曼联有多达5名球员登上年轻运动员富豪榜,其中法国人博格巴以5000万英镑财富排名第三,由中超申花租借而来的尼日利亚前锋伊哈洛也凭借1800万英镑的财富排名并列第15位。(张薇)



汉密尔顿